
学校に、子どもたちの元気な笑い声が戻ってきました。夏休み中に部活動や体育祭の準備

などで登校していた生徒はいましたが、教室内で見られる元気な子どもたちの姿には、こち

らもたくさんのエネルギーをもらうことができます。始業式前の３０日と３１日はテストで

す。夏休みの学習の成果を出し切ってほしいと思います。

夏休みは、各部活動を中心に、多くの生徒が様々な場面で活躍しました。特に、全国大会

に出場した女子ハンドボール部。中国大会に出場した女子ソフトテニス部（個人）。コロナ

禍のなか、前向きな生徒たちの取組にたくさんの元気をもらいました。

約４０日間の夏休みが終わり、いよいよ２学期が始まります。夏休みの後半、日本全体で

新型コロナウイルス感染症が急拡大し、近隣の県においても緊急事態宣言が発令されました。

山口県においても、デルタ株感染拡大防止集中対策が実施されています。手洗いや検温、三

密の防止など、基本的な感染対策の徹底に努めたいと思います。各ご家庭でのご指導もよろ

しくお願いいたします。

○体育祭

９月１１日（土）に実施予定です。今年度も、新型コロナウイルス感染症対策のため午前

中の開催となります。応援団や生徒会執行部を中心に、精一杯の演技や競技を披露いたしま

す。来場者を限定しての実施ではありますが、生徒たちへの温かい声援をよろしくお願いし

ます。なお、駐車場スペースに限りがありますので、徒歩や自転車の利用、ご近所等の方と

乗り合わせなどのご協力をお願いいたします。 ※雨天順延です。

○新型コロナウイルス感染症への対応

新型コロナウイルス感染症に関わる出席停止の基準が変更されました。1学期までは、生

徒に風邪症状（発熱、頭痛等）がある場合は、欠席ではなく出席停止の対応をしておりまし

たが、2学期からは、生徒本人の体調不良（風邪症状など普段と体調が異なる場合）、もし

くは同居の家族に体調不良がある場合は、生徒の登校は控えていただくようになります。そ

の場合は、欠席ではなく出席停止として対応いたします。登校後に体調不良の症状が見られ

た場合は、保健室で検温や問診を行い、症状によっては早退の対応をとります。この場合の

早退も出席停止扱いとします。ただし、持病など原因が明らかなものは、従来どおりの対応

となりますので、よろしくお願いいたします。 ※下線部が主な変更内容です。
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○小中一貫教育目標
「志高く、たくましく生き抜く『いわくにっ子』の育成」
○学校教育目標
「ふるさとに誇りをもち、未来を拓く『力と心』を身につけ、共によりよく生きようとする生徒の育成」
○チャレンジ目標
「思いをカタチにする学校 ～『岩中プライド』、時を守り・場を清め・礼を正す～ 」

２学期がスタートします


